



健身器材让菏泽市民锻炼的方式更多了,但也需要爱护 有问题?请拨打这些电话反映



齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 李潇

入秋以来的几场秋雨,使得气温有所下降。在经历了炎夏的酷暑和湿闷后,人们倍感秋季的凉爽和舒适。宜人的秋季,也是锻炼身体的黄金季节,很多市民走出家门,选择在室外的公园内锻炼身体。那么,菏泽城区的健身器材怎么样?齐鲁晚报·齐鲁壹点对此进行了调查。

健身器材让市民 锻炼的方式更多了

8月28日,记者首先来到了环堤公园,因为刚建成不久,健身器材等一些设施是比较新的,前来锻炼的市民较多。

“我们年轻人本身就喜爱运动,环堤公园的建成真的很方便喜爱运动的人,一般周末的话我都会过来打打篮球,设施都是比较新的。健身器材的添置,让我们健身的方式变得更多了,真的很不错。”北辰社区居民王先生笑着告诉记者。

市民张大爷说:“我算是这里的常客了。自己年纪大了,就不愿意在家待着。环堤公园刚建成,我就约着几个邻居过来消磨时间。健身器材锻炼累了,我们几个就坐下来一起说说话,逗逗鸟,很是悠闲。现在的人素质都提高了,这大半年我每天都来这里,没有看到过健身器材和公共设施有人破坏的地方,还是很欣慰的。”

接着,记者又走进阅城国际花园小区,该小区已经建成了9年,在现场,可以看到健身器材刚更新替换过。

业主王女士说:“原来这里的器材基本都快坏了,最近看到器材又换新了,我天天吃完晚饭就下来锻炼,这些器材对我来说还是很有必要的。”问到更换原因,有小区居民表示,上一批的健身器材已经到了使用年限所以才更换,人为破坏的地方很少很少。

部分健身器材 年久失修丧失健身功能

在和平南路的小区,很多住户年龄较大,对社区健身器材的需求显得更为迫切,然而,由于年久失修,加上这里的健身器材长期暴露室外,日晒雨淋自然老化,

也有一部分人为损坏的痕迹,已丧失健身功能。

住户钱大爷告诉记者,在相隔几条街的一个小公园里有几个比较好的设施,但因为距离太远,老人们过去锻炼不太方便。

业主王女士说:“小区建成至今25年了,以前会经常使用这些设施,能够享受到很多健康乐趣。但是这几年设施坏的坏,老的老,很多地方都生锈腐蚀了,有很多安全隐患,有的小孩还在上面刻字,白天还会有住户在这些设施上晾晒衣物,平常已经没有人用这些设施来锻炼身体了。”

“我以前经常来这儿锻炼,强身健体的同时还能跟老邻居们一起聊聊天,不过现在很多健身器材都坏了,不敢再用了。”业主马先生说道。公共设施的损坏真的令人感到惋惜。

随后,记者来到了赵王河公园。赵王河公园是菏泽市最具现代气息地方特色和生态价值及文化健身娱乐休闲旅游为一体的一条重要景观带,每到周末,赵王河公园可以算是菏泽市民休闲放松的好去处。由于赵王河公园的健身器材投入使用较晚,大部分保存完好,但也有一部分严重损毁:一台拉力器的上部连杆已经断裂,一部臂力训练器的轮子转起来发出吱吱的声音。

设施虽好,更需要爱护

在赵王河公园采访时,记者看到,一名青年男子站在滑行器的脚踏板上,猛烈地拉手柄,进行“野蛮锻炼”,发出刺耳的声音。家住附近的刘先生称:“有的健身者素质低,不爱惜健身器材。每次晚上来锻炼都看到许多年轻人、小孩来玩,可是一些年轻人根本不是在锻炼,而是‘折磨’器材。”一位经常来赵王河公园锻炼的李大爷说:“这些健身器材都是公园建设时安装的,一开始确实很受大家欢迎,后来时间一久就变成现在这模样了,几乎没有一件像样的。有的焊接处已经生锈了,也不知道哪天会突然断裂,维修不及时,安全隐患非常大。”

随后,记者来到位于市康庄路水岸佳苑小区赵王河公园景观观东大门处,还未进入公园就听到儿童的阵阵欢笑打闹声。这里是一处儿童公园,公园里有适合儿童玩耍的秋千、滑梯等儿童设

施,深受孩子的喜欢。但是这里的设施有些却已经损坏了。单杠看上去美观,但横竖支架衔接处锈迹斑斑,使用起来便会发出刺耳的噪音,用手一摇连结处异常松动,非常危险;引体平衡架、腰背按摩器以及儿童玩耍的跷跷板等健身器材也出现了不同程度的损坏,对小朋友来说非常不安全。

“这里的设施没过多久就损坏了,我经常看到一些小孩在损坏的健身器材上玩耍,有些器材摇摇晃晃的,很是危险。”

“儿童公园的建设给孩子们提供一个室外游玩的好去处,也给了我们大人休息的地方,每周都会带孩子过来玩。但是最近我发现这里的设施有很多损坏的地方,很多设施孩子都玩不了了,存在不少安全隐患。”采访中,在此游玩的家长对此颇为赞同。

有问题?建议向使用说明上的电话反映

在公园健身的人们表示,希望有关部门能够加强平时的巡逻和管理,一旦发现有问题器材及时修理,不要影响居民的正常使用。在使用这些公共健身器材时,一定要正确使用,一旦发现有人不文明使用,要敢于制止,保护好公共健身器材,维护良好的休闲环境。

随后,记者联系了菏泽市体育局,工作人员称,室外公共体育健身设施实行属地管理。由政府投资建设的室外公共体育健身设施,由接收设施的单位维护和管理;社会力量投资建设室外公共体育健身设施,由其建设单位负责维护和管理;捐赠的室外公共体育健身设施,由受赠单位负责维护和管理。新建、改建、扩建居民住宅区的建设单位按照规划建设室外公共体育健身设施,由建设单位选聘的前期物业服务企业、业主或者其选聘的物业服务企业、其他管理人负责维护和管理。对于小区内一些无法修复的设施,每个健身器材上都有使用说明和厂家器材使用警告牌,上面有联系电话,如有问题大家都可以打电话反映。

城市文明,离不开大家的共同努力。作为居民,应该像爱护自家财物一样爱惜公共健身器材,只有这样,它才能够得到更长的使用寿命,发挥更大的作用。

菏泽市牡丹人民医院 3位专家获市级荣誉称号

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马雪婷

近日,在菏泽市中医药大会上,全员深入学习贯彻全国、全省中医药大会精神,安排部署全市中医药传承创新发展工作,并为菏泽市名老中医、名中医药专家、中青年名中医药专家和基层名中医药专家代表进行颁奖。其中菏泽市牡丹人民医院中医骨伤科马步月、中医内科国素梅、中医骨伤科庞蕴分别作为名老中医、名中医药专家、中青年名中医药专家受到表彰。

近年来,医院坚持“所有病人都是中医病人,所有病床都是中医病床”的中医理念,建立中医药考核机制,加强医务人员的中医知识培训,进一步拓展中医临床适宜技术范围,不断强化中医药内涵建设,切实提高了中医药服务能力。在枫叶正红院区,按照省中医预防保健服务中心的规范化标准建设3000余平方米的中医楼,内设中医健康指导、中医干预治疗、中医文化展示、中医知识活动宣教等区域,能够开展中医药及中医适宜技术、康复治疗服务等60余项。

据悉,中医骨伤科主任医师马步月63年兢兢业业,一直从事中医临床和教学工作。在继承前辈的工作方法和理念上,始终坚持思想上以人为本,以病人为中心的服务理念,技术上不断积累,精益求精,注重实践与理论相结合,不断创新改良,逐步形成了对中国骨伤

治疗原则和复位手法新的认知。对常见病,多发病及疑难病症的治疗上,对骨伤、筋伤,脱位、颈肩腰腿疼的治疗上分类分型,更加细化,尤其对各类骨折,如克雷氏骨折、锁骨骨折、桡骨髁上骨折、前臂尺桡骨骨折、孟氏骨折、肱骨大结节、外科颈骨折合并肩关节脱位,胫腓骨双骨折,踝关节双踝、三踝骨折合并距关节脱位的治疗,均有不同的复位预案及治疗方法。

中医内科主任国素梅是菏泽市名中医药专家、优秀中医药人才、中医药质控中心成员,菏泽市中医药学会第六届理事会理事、脾胃分会委员,菏泽市牡丹区中医药质量控制中心副主任委员。擅长治疗胃肠病、肺系疾病、心系疾病、妇科病、头痛、眩晕、失眠、抑郁等疑难杂证及各种癌症的放化疗后的调理。发表国家级及省部级论文10余,获得专利一项。

中医骨伤科副主任庞蕴是菏泽市推拿按摩协会会长,“山东省小儿经络推拿委员会”委员,“山东省疼痛研究会第一届肌筋膜骨关节专业委员会”委员,“菏泽市中医药学会第一届小儿推拿专业委员会”副主任委员。师从山东省名老中医刘心亮主任医师。现有学术继承人5人。专业特长方面:熟练掌握骨伤科常见病,多发病,危重重病的治疗技术,尤其擅长克雷氏骨折、锁骨骨折、胫腓骨骨折、颈椎病、腰椎间盘突出症的临床治疗,其手法独特,疗效确切。

巨野县公安局独山派出所: 加强对辖区加油站 消防安全检查

通讯员 张凡朝

为进一步加强辖区加油站的安全监管工作,严防各类安全事故的发生,巨野县公安局独山派出所组织民警对辖区加油站开展安全大检查。

在安全检查中,民警详细地检查加油站灭火器的设置摆放和使用状况、消防安全责任制度是否健全、疏散通道是否畅通、疏散指示标志和灭火应

急照明是否设置合理等情况,认真查看对加油站视频监控设施及散装汽油购销登记台账,要求加油站加强落实散装汽油购销实名登记制度,做到规范化管理运作,从源头上严格把关。

此次共检查加油站2家,进一步加强了加油站对散装汽油的管理工作,提高了加油站工作人员安全防范意识,确保辖区社会治安持续稳定。

全媒体爆料

- 1.关注微信平台(qjwbh)
- 2.新浪微博@今日菏泽
- 3.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端

